-BBIYUCJISITh BEPOSITHOCTD CTYYaifHOTO COOBIT

HaTh, KaKHe COOBITHS Ha3bIBAIOTCS CTyIaHE




OblTUNE

e COOBITUS MOADPA3AEISIOTCS Ha KJIACChI:

ocimosepHble cobbimus - BCeTia MPOUCXOAAT B
)e3y/IbTaTe UCIBITAHUS

€803 MOXNCHbBlEe cOObIMuUA - HHUKOI'Td HE IIPOUCXOIAT
€3Y/IbTATE MCIIbITAHUWS

yuatiHble cobbimus - MOTYT ITPOU30WUTU HIH HE
OU30UTH B PE3Yy/IbTATE UCIIBITAHUS




A.h.

Y, o — \
1 CNyYamnHble,

OBEpHble, HEBO3MOXXHbIE

3aBTpa MOMUIET CHEr
[Tocre weTBepra OyzeT mATHUIIA

3alyMaHO Y1 CJI0, He SIBJISIIoleeCs: HU YeTHbIM, HU
He4YeTHbBIM

3aAyMaHO YeTHOe YHCJIO

aBTpa OyzeT HOBBIH I€Hb

0 peBpassi- IeHb POXKIEHHSI MOETro APyra




PasHOBO3MOXHble cobbiImusi

Cob6bimusa Ha3viearom PAB6HOBO3IMOIMCHBIMU, €CllU
€Cinb OCHOoOBAHuUe cvumdambov, UH¥Mmo Hu O0HO U3 HUX
He saenaemca 6onee 603MOMCHbBIM, HEM apyzoe.

IIpumep . [losieneHue «opaa» uau «pewku» npu
6pocaruu moHembl — cOObIMUA PABHOB03MONCHDIE.
ZleticmeumenvHo, npednosazarom, 4mo mMoHema
uU320moeieHa u3 00HOpoJdHO20 Mamepuand, umeem
NPAsubHY0 UUAUHOPUUECKYIO (hOpMY, U HaAuYue
YeKaHKU He 0Ka3blgaem 81UsHUS HA 8binadeHue mou
UAU UHOU CMOPOHbI MOHEMbL.



bIT. CoObITHE (ncxon)

Onblimom (ucnslinaHuem, 3KkcnepumeHmom)
Ha3bleaemcs peajiusauus onpedeieHHO20
KoMMnJiekcda ycaosutl, 8 pe3yjibimaine Komopoz20
npoucxodam uau He Npoucxodsnm onpedeleHHble
o6bimus (paxmuwi).

e3y/IbTAThI OITBITA HA3bIBAIOTCS UCX0damu
DO6LIMUAMU).




BEPOATHOCTbL CNy4YanHOrOo
COObITUA

Mcxoa HaszkiBaeTcst 61azonpuamcemaeyrowum
AAHHOMY COOBITHIO, €CJTU ero MosIBJIeHe BIeYET 3a
c000¥ HACTYIJIEHHE 3TOr0 COOBITHSI.

Bepoamnocmus cobvimusn paeéHa omHouweHUIo
yucaa 6aazonpusmHsbix ucxodos k obwemy yucay
803MONCHBIX UCX0008: , 20€ M — YUCAO0
61azonpuammusvix cob6vimuro A ucxodos; n - obwee
YUCA0 B03MONCHBIX UCX0O08.




L 3apnaua A

"Ha 100 3NeKTpUYEecKuxX namnoyek B cpeaHem npuxonutca 25
BpakoBaHHbIX. KakoBa BEPOSITHOCTb KYMNUTb UCMPaBHYHO
namnoyky?

OnbIT uMeeT 100 paBHOBO3MOXHbIX
ucxonos, 1.e. n = 100.

Yueno GnaronpusTHbIX UCX0A0B

m = 100 -25 = 75.

BeposaTHOCTb TOro, YTO Nlamnoyka

6ynet ucnpasHow
P(A) =




